
 

 

 

 

 

 

Про внесення змін до 

наказу Держгеокадастру  

від 23.06.2021 № 315 

 

Відповідно до пункту 9 Положення про Державну службу України з 

питань геодезії, картографії та кадастру, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 15, у зв’язку з кадровими змінами 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Внести до складу комісії для вжиття заходів, спрямованих на 

підвищення ефективності та оптимізацію державних підприємств, що 

належать до сфери управління Держгеокадастру (далі – Комісія), утвореної 

наказом Держгеокадастру від 23.06.2021 № 315 «Про утворення комісії», такі 

зміни: 

 

вивести зі складу Комісії: 

 

ПЕРОВУ Аліну – заступника директора департаменту –   

начальника відділу інформаційно-

аналітичного забезпечення діяльності служби 

та взаємодії з органами виконавчої влади 

Департаменту забезпечення діяльності 

служби Держгеокадастру, члена комісії; 

 

КУНЦА Віктора – головного спеціаліста Відділу з питань 

запобігання та виявлення корупції 

Держгеокадастру, члена комісії; 

 

ввести до складу Комісії: 

 

ДРУЖИНІНУ Ксенію – директора Департаменту забезпечення 

діяльності служби Держгеокадастру, члена 

комісії; 

 

СОЛОВЕЙ Ірину – директора Департаменту управління 

персоналом Держгеокадастру, члена комісії; 

 

СІРОГО Олега – начальника Відділу з питань запобігання та 

виявлення корупції, члена комісії. 
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2. Позицію «ЛАРЧЕНКО Катерина – заступник директора                    

департаменту – начальник відділу по роботі з керівними кадрами підвідомчих 

підприємств, установ та організацій Департаменту управління персоналом 

Держгеокадастру, член комісії» викласти у такій редакції: «ЛАРЧЕНКО 

Катерина – начальник відділу по роботі з керівними кадрами підвідомчих 

підприємств, установ та організацій Департаменту управління персоналом 

Держгеокадастру, член комісії». 

 

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

В. о. Голови                                                      Сергій ЗАВАДСЬКИЙ 


